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Police, dnia 13 stycznia 2021 r. 

 

ODPOWIEDZINAPYTANIA DOTYCZĄCE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO 

NA DOSTAWĘ WYPOSAŻENIA DO RCWON W POLICACH  

 

PR.272.26.2020.KW 

 

W dniu 11 stycznia 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie  

ww. postępowania przetargowego. Mając na uwadze brzmienie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia  

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) 

poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie: 

„Proszę o podanie w jakim czasie od dnia podpisania umowy wykonawca zostanie wezwany 

do realizacji umowy ?”. 

Odpowiedź: 

Wykonawca zostanie wezwany do wykonania umowy niezwłocznie po zakończeniu prac 

remontowo-budowlanych w budynku Regionalnego Centrum Wsparcia Osób 

Niesamodzielnych w Policach przy ul. Janusza Korczaka 17, na którego terenie - w miejscu 

wskazanym przez przedstawiciela Zamawiającego - winna być dokonana dostawa lub 

dostawa i montaż poszczególnych elementów wyposażenia stanowiącego przedmiot 

zamówienia w ramach ww. przetargu.    

 

Pytanie: 

„Czy podany termin gwarancji i rękojmi w ofercie dotyczy również dostarczanego sprzęt 

AGD w zadaniu 4 – meble ?”. 

Odpowiedź: 

Termin gwarancji i rękojmi podany w ofercie winien odnosić się do wszystkich sprzętów  

w ramach złożonej oferty.  

 

Pytanie: 

„Opis przedmiotu zamówienia Cześć 4 meble 

-  poz.4 komoda – jej opis nie odpowiada nazwie meble – proszę wyjaśnienie 

- poz.5 komoda z szufladami   – jej opis nie odpowiada nazwie meble – proszę wyjaśnienie 

- poz.19 stolik okrągły  – jej opis nie odpowiada nazwie meble – proszę wyjaśnienie 

- poz.21 stół – jej opis nie odpowiada nazwie meble – proszę wyjaśnienie 

- poz.22 stół kwadratowy – jej opis nie odpowiada nazwie meble – proszę wyjaśnienie 

- poz.28 szafa drzwi przesuwne – podano jej szerokość 60cm zastosowanie przy takiej 

szerokości drzwi przesuwnych jest nieprawidłowe, proszę o wyjaśnienie”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonał doprecyzowania opisu przedmiotu zamówienia w części „4. Meble”,  

w odniesieniu do pozycji: „ 4. Komoda”, „5. Komoda z szufladami”, „28. Szafa z drzwiami 

przesuwanymi”. W związku z dokonaną zmianą (doprecyzowaniem) opis parametrów  

ww. przedmiotów otrzymuje brzmienie jak w poniższym zestawieniu. 
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l.p. przedmiot opis parametrów 

 

4. Komoda Wymiary: szerokość 200 cm x wysokość 85 cm x głębokość 

45 cm.  

3 otwierane szafki. 

Wykonana z płyty meblowej laminowanej o grubości  min.  

18 mm. Wykończenie brzegów PCV 0,8 mm.  

Fronty 3 szt. wykonane z płyty meblowej laminowanej. 

Wykończone obrzeżem PCV 2 mm. 

Ilość półek: 4 

Kolory do uzgodnienia z zamawiającym. 

5. Komoda z 

szufladami 

Wymiary: szerokość 200 cm x wysokość 8 5cm x głębokość 

45 cm.  

Po bokach szafki otwierane, w środku 3 szuflady.  

Wykonana z płyty meblowej laminowanej o grubości  min.  

18 mm. Wykończenie brzegów PCV 0,8 mm.  

Fronty 2 szt. wykonane z płyty meblowej laminowanej. 

Wykończone obrzeżem PCV 2 mm.  

Szuflady wykonane z płyty meblowej laminowanej. 

Ilość półek: po 2 w każdej szafce. 

Kolory do uzgodnienia z zamawiającym. 

28. Szafa z drzwiami 

przesuwanymi 

Wymiary: szerokość 120 cm x wysokość 200 cm x głębokość 

60 cm. 

Skrzydło 60 cm  do przesuwania, wykonane z płyty meblowej 

laminowanej o grubości min. 18 mm, wykończenie brzegów 

PCV 0,8 mm.  

Front  wykonany z płyty meblowej laminowanej, 

wykończonej obrzeżem PCV 2 mm.  

Wewnątrz drążek na wieszaki oraz 3 półki.  

Kolory do uzgodnienia z zamawiającym.  
 

Jednocześnie ulega zmianie, w zakresie o którym mowa powyżej, szczegółowy opis 

przedmiotu zamówienia (opz) stanowiący załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (SIWZ). 

Odpowiedzi dotyczące opisu przedmiotu zamówienia w części „4. Meble”, w odniesieniu  

do pozycji: „ 19. Stolik okrągły”, „21. Stół” oraz „22. Stół kwadratowy”, Zamawiający 

dokonał w dniu 11 stycznia 2021 r., w ramach odpowiedzi na pytania innego oferenta, które 

to odpowiedzi zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego  

w Policach (link dostępu: https://powiatpolicki.bip.net.pl/?a=13096). 

  

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 

 

 

                  Beata Chmielewska 

Na oryginale właściwy podpis                                        ……………………………………… 

                                                                                          Przewodniczący komisji przetargowej 

 

https://powiatpolicki.bip.net.pl/?a=13096

